



习近平同德国总理朔尔茨举行视频会晤 为动荡变化的时代注入更多稳定性和确定性

新华社北京5月9日电 国家主席习近平5月9日下午同德国总理朔尔茨举行视频会晤。

习近平指出,当前国际局势持续复杂变化,全球安全、发展面临的困难和挑战显著增多,迫切需要为动荡变化的时代注入更多稳定性和确定性。中国和德国都是有重要影响力的大国。当前形势下,中德尤其需要

保持两国关系健康稳定发展,发挥好中德关系稳定性、建设性、引领性作用,这不仅有利于两国人民,也将为世界和平安宁作出重要贡献。

习近平强调,过去50年来,中德关系保持高水平运行,双方通过持续深化务实合作实现了共同发展、相互成就,关键是坚持相互尊重、合作共赢,这一宝贵经验和重要原则

要始终如一坚持下去。中方发展中德关系的初衷不变,同德方加强合作的真诚愿望不变,对中德共同办成更多有意义大事的信心不变。双方应该坚持对话合作主基调,用好双边对话合作机制,在应对气候变化、宏观经济政策、金融稳定、能源安全、粮食安全、产业链供应链稳定等领域开展对话, (下转第三版)

以青春之我,贡献伟大时代

——写在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会召开之际

“党旗所指
就是团旗所向”

“团的工作要把握住
广大青年的脉搏”

“让广大青年
敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦”

(据新华社 全文详见第五版)

从严从实 打好疫情防控战

省委常委会会议传达学习贯彻中央政治局常委会会议精神

深刻完整全面认识党中央确定的疫情防控方针政策 以“时时放心不下”的责任感巩固疫情防控成果

省委书记袁家军主持并讲话

本报杭州5月9日讯(记者刘东平)9日上午,省委常委会召开会议,专题传达学习贯彻习近平总书记5月5日在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,研究部署我省相关工作。

省委书记袁家军主持并讲话。会议指出,习近平总书记高度重视统筹疫情防控和经济社会发展,每到紧要关头、关键节点,都发表重要讲话、作出重要指示,特别是5月5日在中央政治局常委会会议上发表了重要讲话,充分肯定我国疫情防控取得的成绩,深刻分析当前新冠肺炎疫情防控形势,对下一阶段抓紧抓实疫情防控工作提出明确要求,为我们坚决打赢疫情防控斗争指明了前进方向、提供了根本遵循,注入了强大信心。我

们要深刻把握习近平总书记重要讲话的精髓要义,特别是深刻领悟“三个坚持”的原则要求、“两个坚决克服”的警醒警示、“三个坚决”的总体要求、“五个方面”的最新部署,坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

会议指出,前一阶段我省疫情防控工作取得积极成效,充分说明我们的防疫措施符合习近平总书记重要指示精神和党中央国务院决策部署,我们打造的疫情防控精密智控综合集成应用发挥了重要作用,构建的疫情防控“七大机制”管用好用,快速准确寻找风险点、放火器是行之有效的,以领导力、管控力阻断病毒传播链条是有力量的。同时,也要清醒认识,当前疫情还没有彻底肃清,呈现出新特点

新问题,需要我们高度重视,必须进一步增强动态清零、精密智控的定力和决心,切实采取有效措施加以解决。

会议强调,做好疫情防控属于“国之大者”,承载“责之重者”,回应“民之盼者”,归根到底体现的是政治判断力、政治领悟力、政治执行力,最直接检验的是各级领导干部的领导力。我们必须深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策,以守好“红色根脉”的政治自觉,以站岗放哨、守土尽责的使命感担当,以“坐不住、等不起、慢不得、睡不着”的紧迫感,认真落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的明确要求,坚决巩固来之不易的疫情防控成果,最大程度保护人民生命安全和身体健康,

最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

会议强调,要以快制快,持续提升疫情防控“七大机制”响应速度,进一步提速“五快循环”,在最短时间做到“四应四尽”,迅速扑灭已发现的疫情。要铸牢防线,强化常态化疫情防控,用好常态化核酸检测手段,织密扎牢人、物、环境防控网,加大力度落实老年群体疫苗接种。要强化担当,把支援上海特别是医疗救护当作自己的事情来做,尽最大力量提供各方面保障,同时加强内部管理,确保“打胜仗”“零感染”,全力支持打赢大上海保卫战。要高效统筹,坚决把党中央国务院各项决策部署落到实处,抓好各类风险隐患防范化解,推动经济社会高质量发展。

王浩在全省新冠肺炎疫情防控工作会议上强调

以“时时放心不下”的责任感筑牢疫情防控屏障

本报杭州5月9日讯(记者余勤)9日下午,全省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议结束后,我省召开续会作具体部署。省长、省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组组长王浩强调,各地各部门要深入贯彻落实习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来,始终牢记“国之大者”,充分认识疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,牢牢绷紧疫情防控这根弦,进一步坚定打赢疫情防控攻坚战的信心和决心,按照省委常委会会议要求,分秒必争、抓实抓细疫情防控各项工作,保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以优异成绩迎

接党的二十大胜利召开。

王浩指出,本轮疫情发生以来,全省上下快速响应,省市县三级联动,应对处置得力,防控形势总体可控可控。这充分证明,我们坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针是完全正确的,落实“七大机制”、“五快”要求是有力有效的,要进一步坚持好、完善好、落实好。同时要清醒认识到,当前疫情防控形势依然非常复杂严峻,做好常态化防控工作依然面临极大挑战和考验。我们要坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和“三个坚持”“两个坚决克服”“三个坚决”的精髓要义,切实提高政治站位,坚定信心、坚强意志、坚守防线,不松劲、不懈怠、不犹豫,持续

提升防控能力和水平,持续提升防控工作质量和效率,牢牢守住不出现规模性反弹底线。

王浩要求各级各地以“时时放心不下”的政治责任感继续筑牢疫情防控屏障。一要堵漏洞、补短板、除盲点,坚决筑牢外防输入的屏障。全面排查入境口岸、省外来浙返浙通道、社会面防范和物流运输的短板漏洞,切实把“人、物、环境”同防要求落实到每个部位、每个行业、每个领域、每个环节,切实做到早发现、早防范。二要落实“五快”机制,以最快速度、最小代价打赢每一场疫情防控遭遇战。各级指挥体系要实行扁平化管理、专班化运作,一旦发现疫情,态度要坚决、措施要果断、行动要迅速,科学划定“三区”范围,确保风险控制在“三区”之内

不外溢;最快速度流调溯源,做到日清日结、无遗漏、无盲区;最快速度“排雷拔钉”,做到风险人员应隔尽隔、应隔快隔。三要全面加强防控能力建设。强化应急指挥调度、核酸检测和集中隔离能力建设,建立步行15分钟核酸“采样圈”,最大限度方便服务群众,避免交叉感染。四要保持战略定力,全面统筹好疫情防控和经济社会发展。牢牢把握二季度这个关键期、窗口期、考验期,千方百计做好保市场主体、稳工业、扩投资、稳外贸稳外资促消费等重点工作,抓好安全生产和防汛防汛工作。五要全力做好支援上海疫情防控工作,为打赢大上海保卫战贡献力量。

高兴夫、成岳冲、王成国、刘忻、汤飞帆出席。

奋斗者正青春

“以青春之我,创建青春之家庭,青春之国家,青春之民族……”一百多年前,27岁的李大钊以《青春》一文,吹响无数青年理想的冲锋号。

“请党放心,强国有我!”庆祝中国共产党成立100周年大会上,95后嘉兴女孩冯琳发出新时代青年的青春誓言。

今年是中国共青团成立100周年。回望百年,青年向党。青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。心怀“国之大者”,新时代浙江青年不负韶华、不负时代、不负人民,在青春的赛道上奋力奔跑。

担当 勇做时代新人

“我的志愿是要做一个有利于国、有利于民的东南西北的人。”1919年,20岁的诸暨青年俞秀松离开家乡,将短暂而绚烂的一生投入到民族复兴的历史洪流。

一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。站在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,广大浙江青年与时代同步伐、与祖国共命运、与人民齐奋斗,争做堪当民族复兴重任的时代新人。

新时代浙江青年,拥有“平视世界”的自信从容。东京奥运会射击比赛现场,宁波00后女孩杨倩淡定逆袭,为中国队赢得首金。日前,杨倩、汪顺等浙江青年运动员荣获第26届中国青年五四奖章。从90后扬威竞技舞台,到00后闪耀世界赛场,浙江青年不负青春、奋勇拼搏,向全世界展现中国青年的自信形象。

新时代浙江青年,勇于在危急关头挺身而出。“在国家需要时出一分力,是义不容辞的责任。”浙江首批援鄂医疗队队员、95后台州女孩夏晓雅说。疫情发生后,她主动请战,第一时间报名支援武汉。团省委数据显示,2020年以来,我省共95.9万名青年志愿者参与疫情防控志愿服务,累计服务时长超3100万小时。

新时代浙江青年,在各行各业、不同领域开拓创新、勇立潮头。英姿飒爽的95后金华姑娘徐枫灿,在空军航空大学刻苦训练、满分通过考核,成为我国陆军首位初放单飞的女飞行员;90后西湖大学博士后白蕊,因攻克生物学剪接体领域多个世界级难题,获得联合国教科文组织颁发的“世界最具潜力女科学家奖”……

强国有我!生逢伟大时代,民族复兴的青春力量更加澎湃。当个人与国家命运紧密相连时,炽热的青春开始绽放耀眼的光芒。(下转第三版)

我省各地积极打造“浙江有礼”区域金名片 各美其美 美美与共

浙江有礼

编者按:推进“浙江有礼”省域文明新实践,是浙江高质量发展建设共同富裕示范区重点打造的标志性成果之一。本报今起推出《浙江有礼》栏目,报道我省推进“浙江有礼”省域文明新实践的积极进展,反映浙江大地呈现的朝气蓬勃、彬彬有礼、温暖如春的幸福图景,敬请关注。

本报讯(记者 王璐怡 通讯员 胡熠辉)“枫尚谐音‘风’尚,‘枫’又代表枫桥经验,在推进‘浙江有礼’省域文明新实践中,我们将始终坚持新时代枫桥经验,走好群众路线。”5月上旬,经社会公开征集和有关专家意见征求后,区域金名片“浙江有礼·‘枫尚’”出炉。诸暨市文明办有关负责人介绍,接下来,将通过宣传片、“一礼一课”等系列活动,让有礼在诸暨可视、可感、可行。

为让“浙江有礼”成为共同富裕示范区建设标志性成果,今年2月,省文明委印发实施意见,对推进“浙江有礼”省域文明新实践作出具体部署。实施方案提出,要实施“十百金名片”培育行动,围绕“浙风十礼”,以市域、县域为单位,在全省培育打造区域精神文化品牌,实现“一县一

新闻提要

本报推出《央媒连线·共富看浙里》栏目,首篇刊发人民日报评论部姜赞文章——

在高质量发展中促进共同富裕



智造“交响曲”

近日,位于海宁尖山新区的火星人厨具股份有限公司自动焊接生产线上,激光焊接机器人正挥动焊枪,将5个不锈钢钣金快速“缝合”起来,仿佛在演奏“交响曲”。据悉,该企业通过智能工厂建设,产能提升近3倍,产品质量提升58%,降低人工成本近200万元。

本报记者 王志杰 拍友 周浩 摄